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題意：

給定計算出從左上角座標(1, 1)到右下角座標(N, N)的最短一致路徑，每個正方形只有前10個大寫英文字母(ABCDEFGHIJ)或者前10個小寫英文字母(abcdefghij)。
過程限制：同一個字母的大小寫不能同時出現在路徑上。例如：如果走過小寫字母c，那麼不允許走過大寫字母C。
題意範例：
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DdaAaA    D.....

CBAcca    C.....

eEaeeE    e.....

bBbabB    b.bab.

DbDdDc    DbD.D.

fFaAaC    ....aC     輸出13
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aAaaaaa

aAaaaAa

aAaaaAA

aaAaAaa

AaAaaAa

aaAAaAa

aaaaaAa              找無路徑輸出-1
解法：

一開始用窮舉的方式解對各字母大小寫情況做討論，一開始設定1.可走a不走A及不可走a可走A 使用遞迴舉出所有情況， 可走的設為1反之0最後得到1024種地圖使用BFS計算最小路徑， 若無路徑回傳-1。
討論：

(1) 計算量最多為O(2^10 * N *N)。最大約為10^7

(2) 減少計算量方法

      1. 判斷起點和終點的字母是否合法

      2. 在輸入時額外存取地圖的字母種類就可以不用

          窮舉所有情形

程式：
#include <iostream>

#include <stdio.h>

#include <string.h>

#include <algorithm>

#include <queue>

using namespace std;

int N, letter_cnt[122], letter_used[122];

int used[100][100] = {}, dist[100][100], testcase = 0, fin_dst;

char grid[100][100];

int dx[] = {1, -1, 0, 0};

int dy[] = {0, 0, 1, -1};

void dfs(int idx) {

    if (idx == 10) {

        queue<int> X, Y;

        int tx, ty, x, y;

        if (letter_used[grid[0][0]] == 0)

            return;

        testcase++;

        X.push(0), Y.push(0);

        used[0][0] = testcase;

        dist[0][0] = 1;

        while (!X.empty()) {

            x = X.front(), X.pop();

            y = Y.front(), Y.pop();

            if (x == N-1 && y == N-1) {

                fin_dst = min(fin_dst, dist[x][y]);

                return;

            }

            for (int i = 0; i < 4; i++) {

                tx = x + dx[i], ty = y + dy[i];

                if (tx < 0 || ty < 0 || tx >= N || ty >= N)

                    continue;

                if (used[tx][ty] == testcase || letter_used[grid[tx][ty]] == 0)

                    continue;

                used[tx][ty] = testcase;

                dist[tx][ty] = dist[x][y] + 1;

                X.push(tx), Y.push(ty);

            }

        }

        return ;

    }

    int c = 0;

    if (letter_cnt[idx + 'a']) {

        letter_used[idx + 'a'] = 1;

        dfs(idx+1);

        letter_used[idx + 'a'] = 0;

        c++;

    }

    if (letter_cnt[idx + 'A']) {

        letter_used[idx + 'A'] = 1;

        dfs(idx+1);

        letter_used[idx + 'A'] = 0;

        c++;

    }

    if (c == 0)

        dfs(idx+1);

}

int main() {

    while (scanf("%d", &N) ) {

        for (int i = 0; i < N; i++)

            scanf("%s", grid[i]);

        memset(letter_cnt, 0, sizeof(letter_cnt));

        memset(letter_used, 0, sizeof(letter_used));

        for (int i = 0; i < N; i++)

            for (int j = 0; j < N; j++)

                letter_cnt[grid[i][j]]++;

        fin_dst = 10000;

        dfs(0);

        printf("%d\n", fin_dst == 10000 ? -1 : fin_dst);

    }

    return 0;

}
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